® Asagidaki s6z gruplarini sebep - sonuc iliskisi olusturacak sekilde eslestiriniz.

’ Ali hastanmis, bu sebeple ’ hic gol yemedik.

’ Sinavlarimda iy gecti, clnkd

karlar erimeye basladi.

[ Havalar 1sindigr icin

okula gelemed..

" CiceMeri sularmadi, bundan dolay

erkenden uyudu.

derslerime cok calismistim.

™ Kalecimiz iy oynadi, bu yuzden
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kurudular.

> Yorgun oldugundan dolay

® Asagidaki cimleleri sebep - sonuc cimleleri olacak sekilde tamamlayniz,

® Yagmur ok YaGAIGl IGIN oovvcivviiissiiississsi s
® Annemin elindeki posetleri aldim clnkl ...ccovcciivviiiiniiiii
@ Sular kesildi, bundan dolayi ..
® Derslerimde cok basarili bir 6grencigim ¢Unkl ..o,
@ Kitap okumays cok seviyorum, bundan dolay ...
® Elvan resim yapmay cok sevdiginden dolayr ..o
® Disim cok agriyor dolaysiyla ...
® Alya cok fazla dondurma yemis, bu sebeple ...
® Cinar boya kalemlerini evde unUtUGU IGIN o
® Annem pastalar, cérekler hazirliyor, ¢UNkG ..o
® Kardesim matematik defterimi yrtti, bu sebeple ..o
® Buytklerime saygsizlik yapmadigimdan dolays ..
® Cok kar yagdi, bu sebeple ...

ilkokull






